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Nr. 77 / 23 aprilie 2023 
 

 
Către:   Domnul Prim-ministru Nicolae-Ionel CIUCĂ 
Referitor la:  Solicitare întâlnire în marja programului vizitei la Iași, 25 aprilie 2023 
 
Stimate domnule Prim-ministru, 
 
Sindicatul Național SCOR al Salariaţilor Comunelor şi Oraşelor din România este o organizație 
sindicală înființată cu 5 luni în urmă, și care îndeplinește în acest moment condițiile de reprezentativitate 
la nivelul național al Sectorului de negociere colectivă nr. 47 “Administrație Publică”, prin cei 14.829 
membri, organizați în 939 grupe sindicale, în tot atâtea primării ale comunelor sau orașelor din 
România. 
Ne bucurăm să aflăm despre desfășurarea vizitei dumneavoastră de lucru în Moldova, la Iași, în data de 25 
aprilie 2023, precum și pentru interesul manifestat în privința problematicii administrației publice locale, așa 
cum se înțelege din participarea delegației guvernamentale la Forumul Administrației Publice Locale 
“Rolul și locul aleșilor locali în administrația publică”. 
Vă asigurăm de faptul că ne preocupă în mod deosebit problemele actuale ale administrației publice locale, 
în cadrul căreia ne desfășurăm cu toții activitatea profesională și căreia i-am dedicat cariera noastră. 

Cu convingerea că, fără corpul profesioniștilor care o servesc în viața de zi cu zi, administrația publică 
locală ar fi doar o formă fără fond, vă adresăm rugămintea de a ne accepta ca participanți activi la 
dezbaterea programată la Iași, transmițând organizatorilor acesteia acceptul dumneavoastră de a ne invita. 

Nu vă ascundem faptul că oricum vom fi în preajmă, în fața Instituției Prefectului județului Iași, potrivit 
informațiilor pe care le atașăm prezentei solicitări. 

Cu toată onestitatea, apreciem că dialogul social trebuie să se poarte cu voce normală, prin prezentarea 
argumentelor și contraargumentelor, în timp ce vuvuzelele sunt destinate doar învingerii surzeniei. 
Prin urmare, ne asumăm că, cel puțin până la ora 14, protestul nostru din fața Prefecturii va fi unul 
tăcut, atât în așteptarea invitației domnului prefect pentru a-i prezenta petiția noastră către guvern, cât și a 
invitării delegației noastre de 7+1 lideri județeni din Moldova la Forumul unde veți participa și dv. 

Sigur că acceptarea prezentării de către noi a unei intervenții la tribuna Forumului, în numele celor aproape 
15.000 de slujitori ai satului românesc, nu va constitui prilejul unui laudatio, dar va fi o ocazie de a afla 
direct de la sursă care este realitatea administrației publice locale, într-o dimensiune pe care, posibil, aleșii 
locali prezenți la Forum nu ar avea dezlegarea sau apetitul de a o prezenta frust și fără ocolișuri. 

Cu deosebită considerație, 
Președintele Sindicatului Național SCOR 

Dan CÂRLAN 
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